
PROCES-VERBAL No. 2/2000 
ASSEMBLEE DU COMITE 

SQUASH CLUB SWISSAIR GENEVE 
 

Mercredi 06 Juillet 2000 
 
Présents : Leslie NELSON 

Pascal EXBRAYAT 
Oliver Buck 
Timothy GOWEN 
 
 

Excusé  : Philippe GASSER  
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0. Divers : 

• Ecrire une lettre à SLS concernant le montant de la location des courts. Resp. T. Gowen 
•  Entraînement ouverts à tous les membres : L. Exbrayat se propose d’animer des séances 

d’entraînement de 18H00 à 20H00 à partir du mois de septembre, les lundi (pas encore 
définitif, à confirmer ! suivez les annonces sur le panneau d’affichage). Les prix fixés sont les 
suivants : 15CHF/pers. et par heure (cours particuliers) ou 10CHF/personnes et par heure 
(cours pour deux pers. maxi.). Une participation de 15CHF pour chaque heure de cours sera 
financée par le club et payée directement au professeur. Nous proposons pour des questions 
de facilité d’organisation, la vente d’abonnement de dix leçons à dates fixes. Un affichage sera 
réalisé début septembre pour vous informer plus en détail.  Resp. O. Buck / L. Exbrayat 

• Prendre contact avec Ruffino Hernandez concernant les vendredi soirs du BIT pour savoir 
s’ils désirent reconduire cette formule en 2000-01. Resp. P. Exbrayat 

• Ligue : Les membres désireux de rejoindre une ligue peuvent s’adresser à O. Buck pour 
rejoindre les ligues CERN, qui sont très dynamiques. 

 
1. Tournoi interne de printemps :  

• Tout c’est très bien déroulé, et face au succès rencontré nous avons décidé d’organiser un 
deuxième tournoi interne cet automne. 

• Nous remercions chaleureusement les donateurs de lots, et ceux qui n’ont pas l’occasion de lire 
ce rapport seront remerciés par un courrier du comité. Resp. P. Exbrayat  

• Les membres du club qui auraient la possibilité tout au long de l’année de solliciter des 
sponsors afin de constituer une réserve de lots pour les futurs tournois sont d’ores et déjà 
encouragés dans leurs efforts, et d’avance remerciés. 

 
2. Entretient des courts :  

• Pose de baguettes de finition pour terminer l’arrière des courts (moquette). Resp. P. Gasser. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Interclubs 2000-01 :  
• Un terrain sur deux, sera bloqué le mercredi de 19H00 à 21H00 pour l’entraînement de 

l’équipe Interclub, et ceci à partir du 15.09.00 jusqu’au 15.04.01. Cette réservation sera 
indiquée aux membres sur le tableau des réservations, par une bande adhésive portant 
l’indication « Interclubs » Resp. L. Nelson . 

• Les Interclub aurons lieux une semaine sur deux à Sergy les Mardi soirs, et les dates des matchs 
seront affichés pour permettre aux membres de planifier leurs réservations. Resp. capitaine 
de l’équipe. 

• Des balles à deux points jaunes conformément aux nouvelles normes seront achetées, et mises 
dans la réserve du club. Resp. L. Nelson. 

• L. Exbrayat va nous faire une proposition (timing, budget) pour animer les entraînements de 
l’équipe interclubs. 

 
4. Tournoi interne d’automne 2000 :  

• La date a été fixée au : 11.11.00 
• Les inscriptions qui ne seront pas clairement lisibles ne seront pas prises en compte. 
• Affichage des dates sur les portes et sur les panneaux d’affichages, établissement de la feuille 

d’inscription. Resp. P. Exbrayat 
• Réservation de la date auprès de la gérance du centre pour la restauration. Resp. P. 

Exbrayat 
• Etablir avec Eric un menu en fonction du budget. Resp. T. Gowen 
• Sollicitation de sponsors pour les lots : 

o Resp. P. Gasser : Restaurants Le Colvert et La Colombe, P. Bauvais. 
o Resp. L. Nelson  : Un autre restaurant. 
o Resp. T. Gowen : Hensch Benedict 

• Organisation tableaux : Resp. O. Buck 
 

 
5. Prochain comité :  

• La date du 19.09.2000 à 19H00 a été fixée. 
 

 
 
Pour le Comité,  
 
 
 
Pascal Exbrayat 
 
 
 
Copies : Membres du Comité (e-mail) 



M. Peter Husi, délégué SLS (poste) 
Affichage au centre (copie) 

 
 


